



高三学子携手父母一起跨越成人门、成器门、成才门。



学子走过成人门。



学子走过成器门。



学子走过成才门。

行冠笄之礼 跨成人之门

九江中学举行2021届高三成人礼,鼓励学子奋战高考



▲学子手拿《宪法》和鲜花,精神奕奕举行成人礼。



▲家长给孩子们佩戴成人帽与红色围巾。

十八岁是对懵懂幼稚的告别,十八岁是与成熟稳重的相约。3月28日,九江中学举行“十八而立,逐梦未来”2021届高三成人礼,祝福同学们十八岁成人,鼓励同学们奋战高考。

学子们和家长整齐地在台下就坐,青春的气息扑面而来,他们脸上洋溢着笑容,对未来的美好生活充满了憧憬。成人礼上,学子通过正宾入场、正宾就位、正宾行盥洗礼、向冠者加冠、向笄者加簪、父母赠礼等传统仪式,与全体师生和家长一起见证了自己十八岁的成人之礼。

成人礼上还有一个环节,就是孩子与父母之间互送书信。不少同学接过父母手中的书信,看到里面的话语时,不禁流下了眼泪,紧紧抱住父母说:“爸爸妈妈,您们辛苦了。”

“学习固然重要,但健康才是人生最重要的东西,希望女儿在未来的人生道路上一帆风顺。”谭雅琳的爸爸寄语,希望女儿走好未来

的人生道路,成为一位对国家对社会有用的人。

苦读寒窗,起凤腾蛟一展青云志;誓题金榜,披星戴月满怀赤子心。学子何智城说,今天既是成人之际,亦是向高考发起冲刺之际,我将全力以赴备战高考,决战高考,争取考上理想大学,报答父母的养育之恩和母校的教育之恩。

从呱呱坠地到参与成人礼,学子们正式告别繁花似锦的少年时代,跨入共和国成年公民的行列。“忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗。”九江中学校长田冬冬说,成人意味着担当与独立,这是青春的跨越,也是郑重的承诺。

面对即将到来的高考,田冬冬激励同学们要明确目标、重视方法、劳逸结合、调整心态。

文/珠江时报记者 沈芝强
图/珠江时报记者 钟梓泓 通讯员 梁平

▼高三学子集体宣誓,学生代表则在台上领誓。



▲在父母和老师的见证下,高三学子参照古时礼节进行冠笄之礼。



▲高三学子集体宣誓,学生代表则在台上领誓。